

永川区举行2025年老干部迎春座谈会

关衷效常晓勇文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)共迎新春、共话发展。1月8日,永川区2025年老干部迎春座谈会举行。区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇,区政协主席文良印与老同志们齐聚一堂,共叙情谊、展望未来。

区委副书记蔡焘,区领导宋文、胡川、孔萍参加。

会上,常晓勇通报了2024年全区经济社会发展情况,王志飞、马玉平、宋章华代表离退休老同志发言。

关衷效认真听取发言,要求相关部门认真研究吸纳老同志的意见建议,并代表区委、人大常委会、区政府、区政协向长期以来关心和支持永川工作的老同志们表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,过去一年,永川认真贯彻党中央决策部署和市委市政府工作要求,通过培育发展新质生产力,发展



1月8日,永川区2025年老干部迎春座谈会举行。图为座谈会现场。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

新动能正积极释放;通过深化改革扩大开放,发展活力正不断增强;通过持续改善民生,发展基础正不断夯实。

关衷效指出,永川区位优越、交通便

利、基础扎实,特别是当前战略机遇、政策红利叠加,2025年永川发展大有可为。我们将着力抓开放促发展,提速推进重点项目建设,加快打造渝西国际开

放枢纽。着力抓产业提能级,统筹招商引资、项目建设、企业服务,加快构建现代化产业体系。着力抓城乡促融合,实施有机更新,建设现代社区,统筹城乡融合发展,推动城市与乡村各美其美、美美与共。着力抓民生增福祉,坚持尽力而为、量力而行,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,滚动实施区级民生实事,建立健全社会关爱体系,持续提升群众获得感、幸福感、安全感、认同感。

关衷效表示,永川当前良好的发展态势是在老同志打下的坚实基础上取得的;永川未来的发展,更加需要老同志一如既往地关心和支持。区委将更加用心用情用力做好老干部工作,各级各部门要切实把老干部工作摆在重要位置,进一步在政治上尊重、生活上照顾、精神上关怀,推动老干部工作更有温度、服务更有质量。

关衷效在调研“三攻坚一盘活”改革突破工作时强调

持续深化国资国企改革 奋力打造标志性改革成果

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)1月8日下午,永川区委书记关衷效带队调研“三攻坚一盘活”改革突破工作。他强调,要全面贯彻党的二十届三中全会精神和中央经济工作会议安排部署,深化落实市委经济工作会议要求,抓好国资国企改革重点工作,巩固拓展“三攻坚一盘活”改革突破成果,奋力打造标志性改革成果,为培育建设市域副中心城市注入强劲动力。

区委副书记蔡焘,区领导李洁、徐秀霞参加。

是日下午,关衷效先后前往双石镇中心桥煤矿、渝西设计院公司,实地调研国有资产盘活、国企改革攻坚等情况,并主持召开座谈会,听取相关工作推进情况汇报。

关衷效指出,“三攻坚一盘活”改革突破是全面落实党的二十届三中全会精神的具体行动,是推动新重庆建设行稳致远的重大举措,是增强经济社会发展内生动力和关键之举,事关永川未来发展大局。



1月8日下午,永川区委书记关衷效带队调研“三攻坚一盘活”改革突破工作。图为关衷效一行在双石镇中心桥煤矿调研。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

过去一年,全区上下紧盯目标、积极作为,推动国企改革稳步推进、园区开发整合优化、政企分离改革全面完成、资产盘活见行见效。要保持战略定力和攻坚态势,巩固拓展“三攻坚一盘活”

改革突破成果,按照全市“五个新提升”要求,持续深化国资国企改革,力争实现新的提升、新的突破,打造新的标志性成果。

关衷效强调,要深入推进国有企业改

革攻坚,推动优势业务资源整合,深化止损治亏常态化治理,持续完善现代企业制度。要全面提升国企核心竞争力,紧扣国家重大战略抓项目扩投资,大力培育新质生产力。要推动国有资产盘活取得更大突破,坚持“一资一策”、分类推进,强化全口径动态管理,全面提升资产盘活质效。要构建党建统领的现代化国资监管体系,强化数字赋能,加强对国企履行战略使命的监管评价,健全重大风险监管处置机制,构建全链条闭环监管体系。

关衷效要求,要强化工作统筹,区级领导要提级会商、调度,相关部门要强力推动、跟踪问效,有关部门、镇街、各区属国企主要领导要主动靠前、担当尽责,凝心聚力推动国资国企改革整体提升。要加强考核督查,定期动态晾晒工作成效,确保各项工作提速推进、闭环落实。要注重总结提炼,提炼形成可复制可推广的实践成果。